

各位

会 社 名 イーレックス株式会社 代表者名 代表取締役社長 本名 均 (コード番号:9517 東証第1部) 問合せ先 専務取締役 花島 克彦 (TEL. 03-3243-1185)

沖縄県におけるバイオマス発電事業に関する準備会社設立のお知らせ

当社は、沖縄県においてバイオマス発電事業(以下「本事業」)を検討してまいりました。今般、本事業に対する安定した収益性確保の目途が立ったことから、本事業の開発を推進させるため、準備会社の設立を本日開催の取締役会において決議いたしました。

本事業は、沖縄県内に、出力約5万kWのパームヤシ殻(PKS)及び木質ペレットを主燃料とするバイオマス発電所を建設・運用するものであり、発電した電気は全量、沖縄ガス株式会社(本社:沖縄県那覇市、代表取締役社長:我那覇力蔵。)との合弁会社である、株式会社沖縄ガスニューパワーを通して、県内のお客さまに供給する計画です。この度、本事業に対する固定価格買取制度(24円/kWh)の適用が確実となったため、平成32年度中の商業運転開始を目指し、事業開発を着実に遂行する事を目的とし、本年7月中に準備会社を設立する事としました。

本事業は、バイオマスを主燃料とする発電所としては沖縄県内最大規模の設備となる見通しです。また本事業完成時には、当社の参画するバイオマス発電所の出力合計は、今年5月に着工済の豊前プロジェクト、今年度中に着工予定の大船渡プロジェクトと合わせ、27万kW超(5発電所)となる予定です。当社は非化石燃料活用による環境保全に貢献するとともに、引き続き、わが国のバイオマス発電事業およびバイオマス燃料取引に関するリーディングポジションを維持・拡大いたします。

なお、本件につきまして、平成30年3月期連結業績への影響は、軽微と見込まれます。今後の業績に重要な影響が見込まれる場合には、速やかにお知らせいたします。